

УРОВЕНЬ БЕЗРАБОТИЦЫ В РОССИИ: ПРИЧИНЫ И ПУТИ СНИЖЕНИЯ

Линева Д. А., студент
Научный руководитель – Бессарабова Н. В.,
к. э. н., доцент каф. «Менеджмент»
Волжский институт экономики, педагогики и права
г. Волжский, Российская Федерация

Проблема безработицы, является одной из самых обсуждаемых тем, из-за нестабильности экономики России.

Безработица - это социально-экономическое явление, при котором определенная часть трудоспособного населения не занята в производстве товаров и услуг.

Основными причинами безработицы являются такие факторы, как экономический спад или депрессия; проведение экономической политики; структурные сдвиги в экономике; демографическая ситуация в стране и т.д. Подобные явления, несомненно, дисбалансируют рынок труда.

Уровень безработицы в России на август 2018 года составляет 4,9% от численности экономически активного населения страны. Этот показатель меньше, чем в 2017 году, безработица которого составляла 5,1% [1].

В настоящее время в России ведется активная политика по снижению уровня безработицы. Создание новых рабочих мест способствует уменьшению количества безработных. Переобучение потенциальных работников не только способствует их трудоустройству, но, зачастую, и благоприятствует дальнейшему карьерному росту. Также положительные результаты дают меры государственной поддержки безработных при создании своего бизнеса.

Список литературы:

1. Информационный портал «Национальная Ассоциация нефтегазового сервиса» [Электронный ресурс]. - 2018. - Режим доступа: <https://nangs.org>. – Дата доступа: 24.09.2018.